

Протокол № 3 від 27.11.2020р.
засідання Координаційної ради
з питань розвитку підприємництва у м. Северодонецьку

Головував:

Кузьмінов О. – перший заступник керівника військово-цивільної адміністрації міста Северодонецьк Луганської області.

Присутні:

Вітченко О. – начальник управління економічного розвитку військово-цивільної адміністрації міста Северодонецьк Луганської області;

Крижня Р. – головний спеціаліст відділу інвестиційної політики управління економічного розвитку військово-цивільної адміністрації міста Северодонецьк Луганської області ;

Тюріна Бронислава – головний спеціаліст з соціального захисту, культури і мистецтва, фізичної культури та спорту бюджетного відділу фінансового управління військово-цивільної адміністрації міста Северодонецьк Луганської області;

Шорохова Ю. – начальник відділу з юридичних та правових питань військово-цивільної адміністрації міста Северодонецьк Луганської області;

Поркуян С. – генеральний директор Холдингової компанії «Мрія-Інвест»;

Кірсев В. - фізична особа – підприємець;

Герасименко К. – начальник юридичного відділу ДП «Северодонецька ТЕЦ»;

Попсуй В.- голова ГО «Северодонецька агенція розвитку громади».

Доповідачі:

Панасевич Ю. - начальник відділу по контролю за благоустроєм та санітарним станом міста управління житлово-комунального господарства військово-цивільної адміністрації міста Северодонецьк Луганської області;

Красюк Т. – завідувач сектором торгівлі та з захисту прав споживачів управління економічного розвитку військово-цивільної адміністрації міста Северодонецьк Луганської області.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд проекту регуляторного акту «Порядок демонтажу тимчасових споруд та малих архітектурних форм у місті Северодонецьку».

2. Розгляд проекту регуляторного акту «Про затвердження «Правил торгівлі на ринках м. Северодонецька» (у новій редакції)».

3. Розгляд проекту регуляторного акту «Порядок встановлення режиму роботи об'єктів торгівлі, ресторанного господарства та побутового обслуговування населення на території м. Северодонецька».

4. Розгляд проекту регуляторного акту «Порядок розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та пересувних об'єктів з надання послуг на території м. Северодонецька (у новій редакції)».

5. Розгляд проекту регуляторного акту «Порядок організації сезонної та святкової торгівлі на території м. Северодонецька».

СЛУХАЛИ: Вітченко О.

Відкрила засідання та ознайомила присутніх з порядком денним.

СЛУХАЛИ: Панасевич Ю.

Сьогодні процедура демонтажу тимчасових споруд (далі - ТС), малих архітектурних форм та засобів пересувної мережі, встановлених самовільно або з порушенням чинного законодавства, залишається законодавчо не врегульованою та потребує правового врегулювання органами місцевого самоврядування. У випадках закінчення строку дії, анулювання дозвільної документації, самовільного встановлення ТС, зазначені споруди власниками (користувачами), як правило, не демонтуються, що порушує право територіальної громади міста на володіння, користування, розпорядження земельними ділянками комунальної власності, на яких розташовані ці ТС.

Порядок, який регламентує процедуру демонтажу ТС було прийнято рішенням виконавчого комітету № 290 від 13.05.2019 року.

У зв'язку з Указом Президента України № 297/2020 від 28.07.2020 року «Про утворення військово-цивільної адміністрації» та змінами у структурі Військово-цивільної адміністрації існуючий Порядок демонтажу тимчасових споруд, малих архітектурних форм та засобів пересувної мережі потребує удосконалення.

Даний Порядок регламентує процедуру демонтажу ТС для провадження підприємницької діяльності, самовільно розміщених металевих гаражів, малих архітектурних форм та інших об'єктів торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення, які встановлюються тимчасово, без улаштування фундаменту, в тому числі на фасадах будівель та споруд (каркаси для влаштування балконів, лоджій, інші споруди, які змінюють зовнішній вигляд фасаду будівлі).

Проект регуляторного акту оприлюднено на сайті військово-цивільної адміністрації міста Северодонецьк Луганської області 18.09.2020 року, зауваження та пропозиції щодо його вдосконалення не надходили.

СЛУХАЛИ: Красюк Т.

Проекти регуляторних актів «Про затвердження «Правил торгівлі на ринках м. Северодонецька» (у новій редакції)», «Порядок встановлення режиму роботи об'єктів торгівлі, ресторанного господарства та побутового обслуговування населення на території м. Северодонецька», «Порядок розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та пересувних об'єктів з надання послуг на території м. Северодонецька (у новій редакції)» та «Порядок організації сезонної та святкової торгівлі на території м. Северодонецька», 21.09.2020. було розміщено на сайті військово-цивільної адміністрації міста Северодонецьк Луганської області в розділі Регуляторна політика - Оприлюднення проектів регуляторних актів. Зауваження та пропозиції щодо їх вдосконалень не надходили.

УХВАЛИЛИ:

1. Підтримати прийняття проектів регуляторних актів:
 - «Порядок демонтажу тимчасових споруд та малих архітектурних форм у місті Северодонецьку»;

- «Про затвердження «Правил торгівлі на ринках м. Сєверодонецька» (у новій редакції)»;
- «Порядок встановлення режиму роботи об'єктів торгівлі, ресторанного господарства та побутового обслуговування населення на території м. Сєверодонецька»;
- «Порядок розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та пересувних об'єктів з надання послуг на території м. Сєверодонецька (у новій редакції)»;
- «Порядок організації сезонної та святкової торгівлі на території м. Сєверодонецька».

2. Проекти регуляторних актів винести на розгляд Постійної комісії з вивчення та надання висновків про відповідність проекту регуляторного акту вимогам законодавства після чого винести їх на затвердження керівника військово-цивільної адміністрації міста Сєверодонецьк Луганської області.

**Заступник керівника
військово-цивільної адміністрації**

Олег КУЗЬМІНОВ

Головний спеціаліст
відділу інвестиційної політики
управління економічного розвитку
військово-цивільної адміністрації
міста Сєверодонецьк Луганської області

Ріта КРИЖНЯ